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Tvrde da država nije dobar gospodar. To im je izgovor za rasprodaju nacionalnog bogatstva. Istina je
da je samo nesposobna vlast loš gospodar.

Ono èega su se Hrvatski laburisti najviše plašili obistitniti æe se u 2011. godini.

Naime, ovo je godina totalne rasprodaje koju je najavio Borislav Škegro, savjetnik premijerke Kosor
za gospodarstvo, siva eminencija svih proturadnièkih poteza Vlade te vjeran zastupnik tajkuna.

Krajem devedesetih, kada je Škegro vodio financije, unutarnji se dug približio na tridesetak milijardi
kuna. U novoj, ali takoðer utjecajnoj funkciji Škegro kao glavni savjetnik premijerke J. Kosor ruši
vlastiti rekord; unutarnji dug je premašio 35 milijardi kuna. Kao što je ponosan na pljaèkašku
privatizaciju, Škegro je ponosan i na Vladine ekonomske mjere izlaska iz krize. Jer nas one vode –
rezultati svjedoèe o tome – ravno u ponor. Koji æe Vlada, uz Škegrine savjete, iskopati kako bi
potonuli èim niže.

Evo i zašto.

Škegro Vladu savjetuje – a Vlada, kao bespogovorni poslušnik kapitalista, savjete prihvaæa – da se
rasproda sve što vrijedi. I to odmah. Rasprodati æemo, kaže Škegro, HEP, Hrvatske šume, Hrvatske
vode, HAC, sve gradske holdinge itd. Ova je hrvatska vlast odluèila iæi do kraja te Hrvatskoj ostavti
jedino – ime.

Èime æemo u buduænosti upravljati? Nièime. Ostali smo devedesetih i prvog desetljeæa
dvijetisuæitih bez banaka, bez medija, bez Ine, bez telekomunikacijskih i mnogih drugih profitanilnih
tvrtki. Sada pak Škegro najavljuje da æe Vlada Jadranke Kosor, prije nego što napusti brod koji tone,
rasprodati ono što se rasprodati ne smije: šume, elektroprivredu, ceste pa i – vodu.

I, zaèudo, nitko, ama baš nitko nije na tu najavu vrisnuo. Osim nas.

A ovdje se ne radi samo o gospodarskim pitanjima nego i o pitanju suvereniteta Hrvatske.

Gospodarski smo suverenitet izgubili kada smo uništili industriju i tržište široke potrošnje prepustili
stranim trgovaèkim lancima.

Financijski smo suverenitet izgubili rasprodajom banaka koje smo na teret naroda prije toga sanirali.

Energetski suverenitet smo izgubili prodajom dijela INE i predajom upravljaèkih prava strancima.
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Monetarni suverenitet gubimo deviznom kaluzulom.

Rasprodajom po najavi savjetnika premijerke gubimo ono malo suvereniteta kojeg nam je ostalo.

Upozoravamo graðane RH, upozoravamo politièare, upozoravamo nevladine organizacije,
upozoravamo sve one kojima je na srcu dobrobit Hrvatske u službi njezinih žitelja, da im prijeti ne
samo sakaæenje suvereniteta veæ totalna rasprodaja svega te potpuni gubitak privrednog a onda i –
dakako – politièkog suvereniteta.

Nakon što se rasprodaju HEP, Hrvatske šume, Hrvatske vode, Hrvatske ceste, uz rasprodane banke,
telekomunikacije i medije, zaboravite na radnièka prava, zaboravite na politièke slobode i
demokraciju.

Tko æe prfitirati? U konaènici strane banke, investicijski fondovi i tajkuni te, dakako, politika koja im
služi.
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